Matematikai-logikai felmérő 9. osztályosoknak             2009. szeptember

………………………………………

név:                 

A feladatok megoldásához számológép nem használható. 

Ahol kipontozott részt találsz a válasznak, ott csak az eredményt írd be, indokolni nem kell.

A többi feladatnál írd le a megoldás gondolatmenetét is! 

1. Végezd el a következő műveleteket! Az eredményt egyszerűsített tört alakban add meg!
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2.
Tanévkezdés előtt 25 %-os kedvezménnyel tudtam sportcipőt venni, így ezen spóroltam 4500 Ft-ot. Mennyibe került így, kedvezményesen a sportcipő?

3.
Számítsd ki a következő területértékeket, majd állítsd növekvő sorrendbe!      

t1 :  
A 6 cm és  7 cm, befogókkal rendelkező derékszögű háromszög területe.   ……………

t2:   
A 2 cm élű kocka felszíne. 

…………….

t3:   
A 3 cm sugarú kör területe.

…………….
t4: 

Egy  trapéz területe, amelynek egyik alapja és magassága is 5 cm, a másik alapja 3 cm.   








































…………….

…....< …  ...  <   …...  <  ….... 

4.
Egy szabályos dobókockával egyszer dobunk.  Az alábbi lehetőségek közül melyik 

a legvalószínűbb:  ………….., 

    a legkevésbé valószínű: 
………………

A:   a dobott szám páros, 





B:  a dobott szám 4-nél nagyobb,

C:   a dobott szám 4-nál nem nagyobb, 


D:  a dobott szám prím.

5.
Számítógépünkkel kinyomtattuk az összes háromjegyű számot. Vastag betűvel írattuk a hárommal osztható számokat, dőlt betűvel a hárommal kezdődő számokat. 

Hány számot nyomtattunk összesen vastag betűvel? 

…………………

Hány számot nyomtattunk dőlt betűvel?




…………………

Hány számot nyomtattunk vastag, dőlt betűvel?



…………………

Hány számot nyomtattunk vastag, de nem dőlt betűvel?

…………………

6.
Az alábbi négy ábra közül egy a trapézok, a téglalapok és a rombuszok egymáshoz való viszonyát ábrázolja. A jó ábra táblácskáiba írd be megfelelő neveket!
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Matematikai-logikai felmérő              2009. szeptember

Megoldások

1. Végezd el a következő műveleteket! Az eredményt egyszerűsített tört alakban add meg!
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2.
Tanévkezdés előtt 25 %-os kedvezménnyel tudtam sportcipőt venni, így ezen spóroltam 4500 Ft-ot. Mennyibe került így, kedvezményesen a sportcipő?

3.
Számítsd ki a következő területértékeket, majd állítsd növekvő sorrendbe!      

t1 :  
A 6 cm és  7 cm, befogókkal rendelkező derékszögű háromszög területe.   ……………

t2:   A 2 cm élű kocka felszíne. 

…………….

t3:   A 3 cm sugarú kör területe.

…………….
t4: 
Egy  trapéz területe, amelynek egyik alapja és magassága is 5 cm, a másik alapja 3 cm.   









































…………….

…....< …  ...  <   …...  <  ….... 

4.
Egy szabályos dobókockával egyszer dobunk.  Az alábbi lehetőségek közül melyik 

a legvalószínűbb:  ………….., 

a legkevésbé valószínű: 
………………

A:   a dobott szám páros, 




B:  a dobott szám 4-nél nagyobb,

C:   a dobott szám 4-nál nem nagyobb, 

D:  a dobott szám prím.

5.
Számítógépünkkel kinyomtattuk az összes háromjegyű számot. Vastag betűvel írattuk a hárommal osztható számokat, dőlt betűvel a hárommal kezdődő számokat. 

Hány számot nyomtattunk összesen vastag betűvel? 

…………………

Hány számot nyomtattunk dőlt betűvel?




…………………

Hány számot nyomtattunk vastag, dőlt betűvel?



…………………

Hány számot nyomtattunk vastag, de nem dőlt betűvel?

…………………

(Itt 2 pont akkor is jár, ha az eredmény nem helyes, de az 1. és 3. különbségével egyenlő.)
6.
Az alábbi négy ábra közül egy a trapézok, a téglalapok és a rombuszok egymáshoz való viszonyát ábrázolja. A jó ábra táblácskáiba írd be megfelelő neveket!
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trapézok  
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2 pont a helyes ábra kiválasztása, 2-2-2 pont az alakzatok beírása.

(+1 pont adható, ha megjegyzi, hogy a téglalap és a rombusz felcserélhető.) 
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